

Kiss Ádám FTE elnök köszöntője a Baloghné Szentirmay Judit által rendezett **A havasi gyopártól a Hóvirágig** c. helytörténeti kiállítás megnyitóján

Kedves megjelent Természet és Emberbarátok!

Mi természetjárók nemcsak a hegyeket, völgyeket, hanem a településeket és a Főváros kerületeit is járjuk. Ilyenkor benézünk kiállítási csarnokokba, múzeumokba, helytörténeti gyűjteményekbe is. Egy közeli múzeum termek közötti átjárójának boltívén ezt olvashatjuk: „**Hic mortui vivunt et vivere loquntur**” azaz *Itt a holtak élnek és az élők beszélnek*. Itt a Ferencvárosi Helytörténeti Gyűjteményben is lehetséges, hogy e kiállítás képeit, tablóit, más tárgyait életre keltsük. Ebben segít a Balogh házaspár kik több mint fél évszázada részt vesznek Ferencváros természetjáró életében. Azt módszeresen fotózzák, albumokba, tablókra rendszerezik. Egykor tanultuk hogy minden szó jelent valamit, amire a szó kimondásakor gondolunk az a szó azt jelenti. Így vagyunk e kiállítás képeivel is. Csak ezek a tárgyak mindig érzelmeket, kalandokat tehát élményeket is jelentenek. Emlékképeiken a vízi, a kerékpáros, a hegyi túrákon a sátorverések, a bográcsozás, a kulcsosházak gondozása mind-mind közösségi élményt jelentenek. Reméljük, hogy Önökben is hasonló élmények idéződnek fel. Sőt reméljük, hogy családjukban, baráti körükben követők is lesznek.

E kiállítás főrendezője Szentirmay Judit, kit kisdíák kora óta ismerünk. Szervezett bel és külföldi cseretúrákat. Egyesületi elnökként az FTSK-ban összetartotta a barlangászokat, a hegymászókat, a bűvárokat, az evezősöket és minket gyalogosokat is. Szakágakban sok nyílt sportbemutatót tartottak. Több mint 32 évig építették, vezették a Somhegyi kulcsosházat. Most Csesztvén a Piros Alma családi szálláshelyet.

Ehhez erőt a családjától kapott! A harmincas években nagyapja vezette a Kálmán asztaltársaságot. Édesanyja a Ranolder Tanítóképző testnevelője volt. Judit ebbe, a ma már Leövey Gimnáziumba járt. Itt lett tagja a hatvanas években a HÓVIRÁG szakosztálynak. Azóta is összetartja őket. Minderről a most megnyíló kiállításon is dokumentumokat fognak látni. S ha kéri valós történeteket is! A kezéből kikerült minden dolog a jó ízlés, az emberszeretet példája. Küzdelmes élete mindvégig harmonikus. Kiállításai, kezelt házai, kalandos túrái, táborai, társas összejövetelei mind erről tanúskodnak. Örülök és köszönöm Juditnak, hogy együtt lehettünk egy emberöltőn keresztül!

Önöket meg köszöntöm abból az alkalomból, hogy a kiállítás megtekintésével végigjárhatnak egy utat a külföldre szakadt **Havasi gyopártól a velünk élő Hóvirágokig!**

Helytörténészeinknek külön köszönöm, hogy egész nyárra helyt adtak e remek, családias jellegű turisztikai, helytörténeti kiállításnak!

Énekeljük el a HÓVIRÁGOK indulóját!

HÓVIRÁG GYEREK, várnak a hegyek

Vedd elő a pionyerkát, fogd a kötelet!

Robog a vonat, kanyarog az út

Látod Öcsi azt a hegyet a KÉK oda fut!

Oszoly szikla, Gesztesi vár otthonod neked

Ismered a barlangokat, fákat, köveket

HÓVIRÁG GYEREK

Várnak a hegyek

Légy hozzájuk hűséges és szép lesz életed!

Ferencváros 2018.06. 08.